> Ejercicio 1.1. Calcular los valores de tension sobre cada una de las resistenc
total 1y =2,

ias y la total siendo la corriente

Rl R2
270 47 (2

R3
202

Solucion: Ve 54[] Ve, 94[} Ve, 164[] V; 312[]

> Ejercicio 1.2. Calcular el valor de la ia Ry sila tension en los terminales es V,; =2

vl

Solucion: Ry =6.75,,

> Ejercicio 1.3. Calcular el valor de resisten

cia total del circu

ito de la figura.

R10 R2
68 k2 47 12
RO
s7po R RS R13
150 02 3302 150 02
R3 R14
82 02 Ré R12 Rl 200 12
300 12 200 12 27 02
RS
2.2k R7 R4
750 02 100 02

Solucion: Ry =298.81,
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> Ejercicio 1.4. Calcular la corriente de cada una de las resistencias del circuito de la figura cuando la corriente
total es Iy =1,

2702 47 12

Solucion: Ip =635.13,,,; I, =364.86

[mA]

> Ejercicio 1.5. Calcular el valor de R, si el valor de resistencia total del circuito es R; = 310y,

R3 R11
§2.02 150 13
. .
R6 R4 RO
500 .02 10002 4.7 k2
Rx

. .
Solucioén: Ry =7.69,
> Ejercicio 1.6. Calcular el valor del generador de tension conociendo que Vg = 2

R4
10002

&2 .02

Solucion: Vy =84.72,,

ALUMNO: HoA N 2
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> Ejercicio 1.7. Calcular el valor de la resistencia Ry si Vg =9,

R2 R3
47 12 52 02
— Vvl
258
1 RL
TV R

Solucion: Ry =47.67,

> Ejercicio 1.8. Calcular el valor de la resistencia Ry si Vi = 0.7,y Vg =9y

C D
Rl R3
A T Rx 320 B

Solucion: Ry =9.20,,,

> Ejercicio 1.9. Calcular los valores de corriente de cada una de las ramas del circuito siendo la corriente total
de entrada |I; = 500[m NE Realizar el analisis por divisor de corriente y comprobarlo por ley de Ohm.

A
L
Rl R2 R3 R4
2702 47 12 &2 .02 100 2
B
L

Solucion: Iy =230y, g, =132.12( ;5 1y =75.70;,,; lg, =62.09

[ma]

> Ejercicio 1.10. Calcular el valor de la resistencia total de la red

R1
A 70
L
Ré R2
300 12 47 2
R4 RS R3
oo 23300 <4820
E
L

Solucion: Ry =132.42,,

ALUMNO: HoJAN¢ 5
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> Ejercicio 1.11. Calcular el valor de tensién del generador V, sabiendo que Vg =12

Rf
500 02

R4 R2

100 2

V]

270

Solucion: Vy =233.51,

> Ejercicio 1.12. Calcular el valor de tension del generador V, sabiendo que V,; =8

v

R6
500 2
a1
A 7o —wx
R4 R2
100 12 47 12
R3 RS
R 82 12 33012
.
Solucion: V, =49.40,
> Ejercicio 1.13. En el circuito de la figura, circula por R, una corriente I, = 60y, ¥ ademas existe una tension

Vi = 4[V] . Con esos datos, calcular las tensiones de las demas resistencias asi como también la del generador y

el valor de la resistencia desconocida.

RZ Rx
47 02
— R1
Vx 7o

_|

Solucion: V, =15.78,,; R, =13.50

[v]

[«

R4
102

ALUMNO:

HosA N® 4
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> Ejercicio 1.14. Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.
R4 RY
A 100 02 FE0 02
. »
R2
47 12 RS R6
13002 300 12
R1 R3
70 8212
B
. .

Solucion: Ry =162.85,,

> Ejercicio 1.15. Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.
R4
J00 12
RO
S00 £2 A
* .
R1 R2
70 47 12 R3
82 12
RS R7
33002 FE0 02 B
.

Solucion: Ry =871.65,

> Ejercicio 1.16. Calcular los valores de resistencia total del circuito vistos desde los terminales AB y CD

2702

Solucion: Ry =825.60q); Ry =68390.61

[@]

ALUMNO: HoJAN® 5
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> Ejercicio 1.17. Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.

R10
68 ko2

RS
A 220002
.
RO
4700 12
E
.
Solucion: Ry =7490.52,
> Ejercicio 1.18. Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.
R10
LA, A

Solucion: R, = 68034.14,,

> Ejercicio 1.19. Calcular los valores de resistencia total del circuito vistos desde los terminales AC, BD, AD y

BC
Rl R10 RT
A 70 68 ks2 750 02
L
R2 R3 RS R6
2200 2 5002 C
AN — N —
RS RO
B 230 2 4700 12 D
. NN @

Solucién: Ry =2115.82 R =1543.97 Ry =1615.82, 3R, =2043.97

(]

ALUMNO: HouaNe 6
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> Ejercicio 1.20 Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.
R1 R2 R3 R4 RS
A 27 13 47 12 82 12 100 12 33002 B

Solucion: Ry =586,

> Ejercicio 1.21. Calcular el valor de resistencia total del circuito visto desde los terminales AB.
A
.
R1 R2 R3 R4 RS
2713 47 .12 82 13 100 3 33002
B
.

Solucion: Ry =11.97,

> Ejercicio 1.22. Calcular el valor de la resistencia R siendo el valor total Ry =5,

Rl R2 R3 RS
A 2712 47 12 82 .02 Rx 33002 B
L ®

Solucion: Ry =4514,

> Ejercicio 1.23. Calcular el valor de la resistencia R, siendo el valor total R, = 174, .

R4 R2 R1
A 160 12 47 (2 2703
* A ————————
R7
750 12
R3 RS
Rx
§2 .02 3300
RO
4790 12
L L

Solucion: R, =22.11,,

ALUMNO: HoJAN¢  /
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> Ejercicio 1.24. Calcular los valores de resistencia total para el circuito visto desde AB, CD, AC y BD.

R1 R2
A 27 12 47 12 C
[ S " A S —Y L .
R6 R9
S00 03 4700 £2
R7
750 12
RS
RS
S 2200 02
R4 R3
B oo 2 g2e2 D
[ - - » PN ——
Solucion: Ry = =440.36, Ry =481.01 3R, = =72.665; R, =175.95,

> Ejercicio 1.25. Calcular el valor de la resistencia R, siendo el valor total R, = 7132

R4
A FO0 2
[ ]

R7 Ré
750 12 300 12
R10

48 fred
B
[ ]

Solucion: Ry =9891.88

ALUMNO: HouA N2 8




